

Nemzeti Múzeum

Budapest.

BAJA-BÁCSKA

Stankovits György és társai által
 szerkesztett és kiadott
 HETENHETEK ÉS SZÁZAD

Magyarország és a határainak
 Dr. KMEZY LEHEL

Előfizetés ára: 2 pengő
 Helyben egy hónapra: 2 pengő
 SZÓFIZETÉS: ARANY

„Gömbös Gyulát és kormányát nem kell arra kioktatni, hogy egyetlen magyar kisgyermek jóllakottsága — ami mindig biztosítható volt és lesz ma is — többet ér minden idegen arany nál.”

Dr. Marschall Ferenc.

Megszivlelendő arany szavak, melyeket dr. Marschall Ferenc államtitkár mondott abból a alkalomból, hogy a gyümölcs-drágaság miatt meginterjűvol-
 tak.

A gyümölcs és főzelék drágaság kétségtelenül itt van; azzal feltétlenül foglalkozni kell úgy országos viszonylatban, mint a helyi hatóságoknak.

A korai fagyok és jégverések feltétlenül drágaságot okoztak, most már csak az a kérdés, hogy az a drágaság, mely előállott, nem aránytalan-e? További fontos kérdés, hogy nem avatkozott-e be illeték-
 telen harmadik — afféle illegitim spekuláció, mely a kivétel valutaszerző ábrándjának csillogtatásával, illetve hangoztatásával veri fel az árakat.

Az országnak nagyon kell az arany, a jó valuta, de min-

den ilyen értéknél fontosabb a belső fogyasztás ellátása különösen a gyümölcsnél, mely elsősorban a gyermekek táplálására szolgál. Azt mindenki természetesnek tartja, hogy a gazda a fagykárak után megmaradt terményeiért többet kapjon, de a spekuláció kártevését, melyből a gazdának sincs semmi haszna — le kell törni.

Felhívjuk a helyi hatóságok figyelmét a piaci árak alakulására s ahol indokolatlan áremelkedést lát, beavatkozását kériük.

Büszkén idézzük Jánoshalma követének dr. Marschall Ferenc államtitkár beszédét s kívánjuk, hogy a gyermekek fejlődésének szeretete hasson át minden közéleti tényezőn olyan mértékben, mint dr. Marschall Ferenc államtitkárt.

aki vödörrel öntötte a vizet az égő menyezetre, abban a pillanatban mellette hatalmas darabon leszakadt a mennyezet s majdnem maga alá temette.

Kezdetől fogva kün volt a tűz helyszínén Horváth Iván tűzoltó-főparancsnok és irányította az oltás és mentés munkáját, de a tűzoltók majdnem tehetetlenek voltak a tüzzel szemben, mivel csak egy kut állott a rendelkezésükre. A tetőn és a sok helyen beszakadt megrongált mennyezeten kívül kb. 20 ezer tojás, 60 métermázsas kukorica, 15 mázsás zab a padlásra esett.

A 40 sertésből és 6 lóból álló állatállományt szerencsére idejében kimentették. Az épületekár 8—9000 pengő, mely biztosítás útján csak részben térül meg.

A tűz órákon át tartott és hajnalban ért véget. A tűzoltók óriási erőfeszítéssel dolgoztak, hogy a láng a szomszédos épületeket ne érje. Aggasztóvá tette a helyzetet az is, hogy a szomszédos udvarban nagy mennyiségű szalma és széna van felhalmozva. A közelben lakók szinte pánikszerű félelemmel beszéltek,

hogy szél esetén a tűz beláthatatlan pusztítás* okozott volna.

Horváth Iván főparancsnok, Gács Tihor a rendészeti hatóság vezetője és a rendőrség kiküldötte ma délelőtt tartották a romok között a helyszíni vizsgálatot és megállapították, hogy a tüzet vigyázatlanság okozta. Horváth Iván tűzoltó-főparancsnok a tüzzel kapcsolatban munkatársunknak a következőket mondta:

— Hogy a tűz ilyen óriási pusztítást vitt véghez, annak kétségtelenül a vízhiány volt az oka. A tűzoltók három oldalról fogták közre a tüzterületet. A négy vizeslajt és a locsoló autó állandóan dolgozott, azonban minden erőmegfeszítéssel csak annyit tudtunk elérni, hogy a tüztől a szomszédos épületeket megóvtuk.

Érdekes egyébként, hogy a tüzzel kapcsolatban a hangulat egyszerre a vízvezeték fele hajlott. A tűz színhelyén levő közönség köréből sokan méltatlankodva állapították meg, hogy mindez rem történet, ha Bajának vízvezetése van.

Az angol kormány elutasította Lloyd George reformterveit.

Lloyd George gazdasági reformterveit a minisztertanácson végérvényesen elutasították. A kormány

együttal jóváhagyta az elutasító határozat megokolását is, amelyet egy alsóházi bizottság készített elő.

Órákon át tartó hatalmas tűz az Erzsébet-királyné utcában.

Leégett dr. Milassin Jenő közjegyző nagy bérháza. 20 ezer tojás, nagymennyiségű gabona lett a lángok martaléka. — A vízhiány okozta a tűz pusztítását.

Az elmúlt éjszaka fél 1 óra tájban hatalmas tűz támadt az Erzsébet királyné utcában. Dr. Milassin Jenő közjegyzőnek a házában keletkezett a tűz s a hatalmas épület, melyet ezidőszent Kados Izidor bajai baromfi és tojáskereskedő bérelte a lángok martaléka lett.

A tüzet a szomszédos Manhold házból vették észre. Hiedten látták, hogy az udvarra nyíló raktárbalkából hirtelen lángnyelv tör elő, nyomán utána az egész tető égni kezd. Fellármázták a házbelieket és a tűzoltókért telefonáltak.

A tűzoltók telj s készenléttel vo-

ultak a helyszínre és szinte emberfeletti erőfeszítéssel fogták az oltásból, azonban nem sok eredménnyel. A nagy szárazságban a víz hiánya miatt a fecskendővel nem tudtak boldogulni. A szomszédos házak lakói is segédkeztek az oltással, azonban a nagy tűznél ez a segítség vajmi keveset jelentett.

Leégett az egész tetőszerkezet, mert a padlás nem volt mindenütt lesaralva; a deszkák, illetve a mennyezet sok helyen beszakadt és kis híja, hogy szerencsétlenség okozójává nem lett. Az oltásnál segédkezett Cserky Gyula uradalmi intéző is,

Géppuszkatúzzal fogadták a tabascoi volt kormányzót.

Tabasco állam székvárosában — véres politikai összefütközések történtek. A tartomány lakóinak egy csoportját, amely Mexikóból érkezett Villa Hermosaba és amelyben

Garrido Canabal volt kormányzó és földmivelügyi miniszter politikai ellenfelei vettek részt, Garrido Canabal hívei géppuszkatúzzal fogadták.

Tíz százalékkal csökkentik a francia költségvetést.

A francia kormánynak az volt az eredeti szándéka, hogy a pénzügyi helyzet megjavítására irányuló valamennyi rendeletet egyszerre bocsátja ki. Ha nem tudnak megállapodni valamennyi törvényrendelet szövegében lehetséges, hogy részletenként adják ki a rendeleteket. Laval miniszterelnök az országhoz

intézendő rádiószózatának időpontját a mai államtanács határozataitól teszik függővé.

A francia lapok tíz milliárdra frankra teszik azt az összeget, amelyet a kormány a költségvetési egyensúly érdekében meg akar takarítani. A költségvetés minden tételét tíz százalékkal csökkenteni fogják.

Alkalmi ajándékok

SZIKLAI MÁRTON
órák és ékszerész-nél.
Erzsébet királyné-utca 21.

Régi ékszereket, tört aranyat és briliánsköveket a legmagasabb áron veszek.

Mindenféle arany és ezüst ékszerek raktáron.

Órákban, kar, zseb, inga, asztali, disz és Antik órákban nagy választék.

Kerülje a fölösleges bosszankodást pontatlanul járó órájával.
Óra vásárlás és javítás csak szakembernél.
Pontosan járó férfi és női karórák 2 évi jótállással már 6 pengőtől.

Felfüggesztik a vásár napjára a bajai nyílt árusítási üzletek munkaszünetét.

A nyílt árusítási üzletek vásárnapi munkaszünetét Bajára a kereskedelmi miniszter már a múltban elrendelte. A vásárnapi bajai országos kirakó és állatvásárral kapcsolatban kérdést intéztünk Gács Tibor aligazgatóhoz, az I. fokú iparhatóság vezetőjéhez.

Gács Tibor munkatársunk előtt kijelentette, hogy a nyílt árusítási üzleteknek a múltban elrendelt vásárnapi munkaszünetét július 21-e, illetve a vásár alkalmából Bajára felfüggesztették. Az üzletek e napon a régi szokásnak megfelelően nyitva maradnak.

telmében csak a 20 kat. holdnál nem nagyobb területen gazdálkodó hiszgardák részvételének vetőmagkölesönben. A vetőmagban részvételű hiszgardák a kapott vetőmagért

jövő évi termésükből 1936 szeptember 30-ig kötelesek a kapott vetőmag utáni termésből ugyanolyan mennyiségű vetőmagot visszaszállgatni.

Színes domborműben örökítik meg Baja város látképét a budapesti kiállítás számára.

A Nemzeti Szalon budapesti kiállításán résztvevő Baja város képviselőiben a kiállító iparművészek sorában érdekes munkákkal vesz részt Dercsenyi Aladár, Dercsenyi Dr. Puskás Dezső h. polgármester előtt figyelemreméltó gondolatot vetett fel. Azt javasolta, hogy Baja

város látképeről színezett domborművet készítsenek s ezen jelöljék meg mindazokat a pontokat, melyeket külön felvételen is megörökítenek. A város vezetősége az eredeti ötletet örömmel fogadta s valosínú, hogy azt meg is valósítják.

Gróf Teleki János könyve a magyar közlekedés politikájáról.

Gróf Teleki János, a nagybarackai kerület országgyűlési képviselője az 1935—1936. évi költségvetéssel kapcsolatban könyvet írt a modern közlekedéspolitika és közlekedés ügy kérdéseiről.

A fővárosi sajtó az ügy fontosságához és a tanulmány alaposágához és tudományos megalapozottságához mért részletességgel és terjedelemben foglalkozik gróf Teleki János közlekedéspolitikai könyvével, mely valóban hézagpótló és irányjelző a magyar szakirodalomban.

Gróf Teleki János a Nemzeti Munkaterv 67—72 pontjaiból indul ki s az azokban befektetett elvek gyakorlati megvalósítására vonatkozó terveit ismerteti.

A bevezetés a közlekedésügy gazdasági fontosságát fejtegeti a gazdasági életben.

Mi bácskaiak különösen ismerjük a közlekedés jelentőségét részint abból a szomorú valóságból, hogy Felsőbácska a megszállás ellótti időkig ugyszólván teljesen nélkülöz

a műutakat; részint azokból a hátrányokból, melyek abból fakadtak, hogy messze fekszuink Budapesttől s a vasuti fuvardíjtelek nem igen kedveztek a személy és áruforgalomnak.

Csonka Bácska sokat pótoltt már ezekből a hátrányokból, melyek legtöbbszörre abból fakadtak, hogy a felsőbácskai magyarok mindig ellenzéki-eskedtek; s a régi kormányok a mindig kormánytámogató Délbácskát látták el jó műutakkal, de vannak még utúgyi és közlekedésügyi problémáink, melyek megoldásra várnak s valóban szerencse vármegegyenkre, hogy képviselőink közé számíthatjuk gróf Teleki Jánost, aki országosan elismert tekintélye a közlekedésügynek s akitől remélhetjük, hogy bácskai utúgyi és közlekedésügyi problémáink kedvező megoldást nyernek.

Sajnos a magyar közvélemény még mindig tájékozatlan a közlekedésügy kérdéseivel szemben s valóban szükséges, hogy a szakirodalom felvilágosítsa.

Igaza van gróf Teleki Jánosnak,

Számos közéleti előkelőség vesz részt az „Üzen a Bácska” szabadtéri előadásán

Szenzációnak ígérkezik a Baja-Bácskai Közművelődési Egyesület bemutatkozása. Az „Üzen a Bácska” szabadtéri előadására Baranyi Tibor főispánon kívüli ezideig bejelentett résztvevőket gróf Teleki János, báró Vojnich Miklós, dr. Marschall Ferenc, Reményi Schneller Lajos, dr. Alföldy Béla, Végváry és Szeder országgyűlési képviselők. A Közművelődési Egyesület ezuton megégyeszer tudomására hozza t. Tagjainak, hogy az 50 százalékos kedvezményt csak augusztus hó 1-ig bezárólag élvezhetik, mert 2, 3 és 4 én jegyeket az egyesület csak rendes áron ad ki. Jegyek már válthatók az egyesület irodájában, Zichy Bódog tér 5., tel. 97. A hivatalos órák alatt délelőtti 10—11 ig és délután 4—7 ig.

Külön vetőmagot kapnak az inséges hiszgardák a gazdasági felügyelőségek utján.

A földművelésügyi miniszter körrendeletben utasította azoknak a vidékeknek a gazdasági felügyelőségeit, amelyek területén a májusi fagyok és a fagyokat követő jégverések folytán a hiszgardák olyan inséges helyzetbe kerültek, hogy az őszi vetések céljára szükséges buza-és rozsvelőmaggal nem rendelkezhetnek, hogy az ottani inséges hiszgardákat őszi buza-és rozsvelőmaggal lássák el. — A körrendelet ér-

amikor megállapítja, hogy a közlekedésügy szervezetének mindenkori állapota fokmérője a nemzeti élet fejlődésének. A nyugat tiszser annyit fordít évente az utak fenntartására, mint Magyarország.

Amikor rámutat a tanulmány a közlekedésügy fontosságára, egyuttal megállapítja, hogy az ország gazdasági élete szempontjából tulajdonképpen nem a közlekedési eszközökbe befektetett tőkék értéke a legnagyobb jelentőségű, hanem az az érték emelkedés, amely a javaknak a termelőtől a fogyasztóhoz való eljuttatása következtében áll elő.

Foglalkozik azután a tanulmány a modern közlekedéspolitika elvi célkitűzéseivel, melyeknek lényege, hogy az államnak kötelessége a közlekedésről gondoskodni, de ezzel kapcsolatban meg is illeti a jog, hogy imperative avatkozzék be a közlekedésügyek intézésébe; ismeretli azután az alapelveket, melyekre még visszatérünk.

Nagyon értékesek azok a megállapítások, melyek az államvasutak helyzetével, az államvasutak és egyéb közlekedési eszközök úgy különösen a vasut, autó, hajó és szerék egymáshoz való viszonyával foglalkoznak.

Végül a pénzügyi megoldása vonatkozó javaslatokat tartalmazza a könyv, melynek olvasását minden szakszerűség dacára könnyen érthető és világos stílusára való tekintettel minden közügyekkel foglalkozó embernek figyelmébe ajánljuk.

Mindenkit érdekel, mindenkinek tudni kell,

de különösen, akinek köztartozásbeli hátraléka van, hogy a közigazgatási végrehajtók az árverési hirdetményben két határnapot tüznek ki. A zálogtárgyat nemfizetés esetén az első határnapot megelőző két napon kell az árverés helyére szállítani. Az árverést az első határnapon kell megtartani, a második árverési határnap az esetre szól, ha az első alkalommal az elárverezendő ingóságokra nem akad veud. Részletfizetést, vagy halasztást kérni kizárólag a városi 500 pengőn felüli hátralék esetén a kir. adóhivatal vezetőjétől lehet és pedig legkésőbb az első határnapot megelőző szerdán vagy szombaton. Aki tehát bevárja a zálogtárgyösszehordást és halasztást a végrehajtótól kér, egyedül maga lesz az oka, ha ingóságait elszállítják.

Saját gyártmányú
jégszekerények,
ételszekerények,
ételborítók és zöldsünyoghálók
OLCSÓ beszerzési forrása

Utry Pál Fiai Baja.
Erzsébet királyné-utca 38.
Telefon 280.

Saját gyártmányú
nyugágyak, strandfo-
telok, táboriszékek,
összecsukós
kertiszékek és
asztalok
olcsón kaphatók
U T R Y-nál
Erzsébet kir.-ut 38. Tel. 280.

Akinek gyakran fáj a gyomra, bélműködése renyhe, mája duzzadt, emésztése gyengült, nyelve fehérös-sárga, étvágya megcsappan, annak a természetes „**Ferenc József**” keserűviz csakhamar szabalyozza a székleletet, rendbehozza az emésztést, élénkíti a verkeringségét és jó közérzetet teremt. Kórházi bizonyítványok tanúsítják, hogy a **Ferenc József** víz biztos és kellems hatása közelkéztében — kíváltkép ülő foglalkozásnál — állandó használatra rendkívül alkalmas.

Megtalálták Molnár Béla divat-árukereskedő eltűnt ékszerkaszettját.

Jelentette annak idején a Baja-Bácska, hogy Molnár Béla bajai divatárukereskedőnek a rendőrség jelentést tett, hogy a Malom-utcában levő lakásából különböző ékszereket és 110 pengő készpénzt elloptak. Molnár másnap a feljelentést visszavonta, mert az ékszereket megtalálták, csupán az ékszereket őrző hazetta mely akkor éppen üresen állott s a kérdéses pénz lűnt el.

A rendőrség megindította a lopási ügyben a nyomozást, de az mind-éigg nem járt eredménnyel. Tegnap delután azután a vasúti sínek mentén játszadó gyerekek a kiscsávolyi vasúti váltóház mellett, a malom mögött egy gödörben megtalálták az üresen álló lezárt ékszeres vaskaszettát. A rendőrség tovább nyomoz.

A szerbek Zomborban elbocsátották az összes női alkalmazottakat.

Zombor város vezetősége elhatározta, hogy augusztus elsején elbocsátja a város összes női alkalmazottait és azok helyére férfierőket alkalmaz. Elsősorban a férjes nőket fosztják meg hivataluktól és helyükre állástalan családos apákat alkalmaznak, azután a leányalkalmazottakra kerül sor, akinek helyét a végzett ifjúsággal töltik be.

Vasut, vásártér szivében

erős forgalmu vendéglőmet

jogfolytonossággal magányosság miatt azonnal,

olcsón

eladnám — berendezéssel. Forgalmáról személyesen, valamint borkönyvből meggyőződhet. Tartózkodásom Baja, Budapesti ut 18. vendéglőben. Özv. Kissné.

HIREK.

— **Egy hónap alatt 130 letartóztatás történt Baján.** A bajai ügyészségen az elmúlt hónapban 130 letartóztatás történt, vagyis 15 el több, mint májusban. A letartóztatottak közül fegyházra 1, börtönre 30, fogházra 82, elzárásra 2, letartóztatásban 12 embert ítéltek. Felbevezés alatt állott 1 ügy, az őrizetben tartott fiatalok száma 1 volt.

— **Belfastban** a legutóbbi tüntetések egyik áldozatának temetésén a halottaskösi mögött haladó tömegbe löttek. A tömeg berohant abba a házba, ahonnan a lövések eldördültek, hogy haláira keresse a merénylőt. A menők három embert fejszékkel szállítottak a kórházba.

— **Elveszett** egy cseplőgéphez való szelőd tengely. Felhívjuk a megtalálót, hogy a törvényes következmények terhe alatt az államrendőrkapitányságra szolgáltsa be.

— **Londonban** egy negyvenéves munkáson a birkenheadi városi kórházban dr. Gant sebészfőorvos esse műtétet végzett. Műtét közben a beteg érveire, lelegzése és szívműködése teljesen megszűnt. Két perccel a halál beálltának megállapítása után az orvosok mesterséges lelegzést alkalmaztak és adrenalin-befecskendezést adtak, majd folytatták a mesterséges lelegzést s megismélték a befecskendezést. Harminc másodperccel a második befecskendezés után ismét megindult az érverés, két perc múlva a beteg hangosan lélegzeni kezdett, természetes arczínre visszatért és sikerült a műtétet befejezni.

— **Gyakran visszatérő székszorulás, rossz, emésztés, vastagbélhurut, felfuodás, oldalfájás, légzési zavar, szívdobogás, fejnyomás, fülzugas, szédülés és lehangoltság esetén a természetes „Ferenc József” keserűviz gyorsan megélénkíti a gyomor és a belek működését, az emésztést rendbehozza, megszabadítja az embert a kellemetlen érzésektől s tiszta fejet és nyugodt alvást teremt.**

— **A belügyminiszter** a biztosító intézetek szabad versenyének megővása és a társadalmi egyesületek működésének ellenőrzése tárgyában körrendeletet bocsátott ki, amely a társadalmi egyesületeket minden üzleti tevékenységtől, így a biztosítási üzletgyűjtéstől is eltiltja.

— **Háromezer ember** kísérte utolsó útjára a tatabányai bányász-szerencsétlenség áldozatait. Nagy István mérnököt a szerencsétlenség tragikus hőstét Esztergomban, családí sírboltjukban helyezik földi nyugovójára.

Az érsekszanádi Verankai szigeten 3 és fél hold kitűnő minőségű **kaszáló szabadkézből eladó.** Cím a kiadóban.

— **Balogh Károly Tiszavírág** községi legény a vizsgálóbíró előtt beismerle, hogy 26 éves Bertalan öccsét, aki részegen ütlegelni kezdte, disznóölő késsel leszarta.

— **Fürdés közben a Dunába fulladt egy mohácsi jogász.** Tegnap a deli órákban fürdés közben a Dunába fulladt Mohácscon Huth István a mohácsi ifjúságnak egy közismert tagja.

SPORT.

Szabadtéri ökölvívőverseny

rendez a Bajai Testnevelési Vezetőség, a Bajai Sport Egyesülettel karöltve, az Ágotha sorleg előkészítőkép: 1. hó 21-én vasárnap este háromnegyed 9 órai kezdettel a Patak utcai sporttelepen. A versenyen vendégül látja a Bácsalmási Levente Ökölvívókat. Helyiárok: Ringülés 60, tribünpáholly 50, tribünülőhely 30, állólhely 20 fillér. Az első bajai szabadtéri ökölvívőversenyt nagy érdeklődés előzi meg és reméljük a bajai gárda szép munkával győz Bácsalmás felett.

Laptulajdonos:
DR. KNÉZV LEHEL.

BAJA-BÁCSKAI KÖZMŰVELŐDÉSI EGYESÜLET HIREI:

Műkedvelő iskola.

A „Baja-Bácskai Közművelődési Egyesület szeptember hó 1-től kezdődőleg díjtalan műkedvelő iskolát nyit.

Tanít: irodalmat

történelmet

éneket

táncot

színijátást.

Jelentkezhet az egyesület bármely legalább 4 középiskolát végzett 18 életévét betöltött férfi tagja. Jelentkezésnél mindenkinek kézhöz adjuk a felvételi vizsgához szükséges anyagot. A felvételi vizsgákat augusztus hó 7., 8. és 9-én tartjuk a Központi kis színház termében d. u. 5-től 8-ig.

Az iskola díjtalanul áll a tagok rendelkezésére. A felvett növendékeknek csak arra kell magukat kötelezniök, hogy a Közművelődési Egyesület által rendezendő előadásokon mindenkor részt vesznek. Rendkívül tehetséges növendéket a színi pályára előkészítünk s anyagiilag segítjük.

Jelentkezni lehet naponta d. e. 10-től 1-ig, d. u. 4-től 7-ig az egyesület hivatalos helyiségében Zichy Bódog tér 5. Telefon 97.

URÁNIA

Julius hó 17-én szerdán

3 órás új műsor!

Lila ákác

Magyar filmjáték sok táncsal és zenével 12 felv.

Második film:

Bécsi csalogány

Gyönyörű zenéjű operett 12 felvonásban.

Hiradó

ÉRTESÍTÉS!

Értesitem a mélyen tisztelt közönséget, hogy
műasztalos műhelyemet
Várady érsek-ut (Szegeci-ut) 13. szám alá
HELYEZTEM ÁT.

Hol továbbra is a legolcsóbb, legjobb munkát készítem. Bútorokat legfinomabbtól a leg egyszerűbb kivitelben. Szakmába vágó munkát: modern, régi és antik bútorok készítését, átalakítását, javítását vállalom.

Kérem a közönség további szíves támogatását.
ELVEM: JÓT ÉS SZÉPEY OLCSÓN.

Kiváló tisztelettel
Gyimes János fia
műasztalos és oltáreplítő.

Ejjeli szolgálatot tart

reggel fél 8 óráig és
vasárnap d. u. nyitva

Július 15-től július 22-ig.

Dr. GEIRINGER JÁNOS
LOVASSY ÖDÖN

gyógyszertára

Fizessen elő
a **BAJA-BÁCSKÁRA**.

Veszek

használt csizmát,
cipőt, férfiruhát,
BÚTOROKAT

UJVÁRY CSEH LAJOS
Baja, Váradi-érsek-u. 7.
(Vonaatkerttel szemben.)

2 éves szurkosnyár
fűz hasáb
akác ..
szil ..
kőris ..
és gömb
vegyes aprított
kemény tűzifa

DOROGI

sajtolt koks, tojás szén,
dió szén és

budapesti gázgyári
kokszt

raktárról a legolcsóbb napi
árban azonnal szállít

GRUNHUT és TÁRSA BAJA.
Telefon 160.

Ha olcsón és szépen akar öltözködni

ruháit csináltassa

Máté Lajos férfi szabónál (Sugovicapart).

VÉRTES szénkereskedelmi **BAJAI FIÓKJA**
részvénytársaság
Telefon 52 Ferenciek-tere 2. Telefon 52.

Mész, cement, gipsz.

Dunakövics, köpor, falszigetelő

teljes vagonban bármely állomásra és dunaparti
raktarunkból minden mennyiségben

házhoz szállítva.

Szükséglete fedezése előtt saját érdekében kérje ajánlatunkat!

A Máv. menetrend: érvényes május 15-től.

Erkekezés óra perc	Honnan?	Indulás óra perc	Hová?
7 09	Gara	4 40	Hercegszántó
7 25	Ujdombóvár	5 19	Gara
7 32	Hercegszántó	5 20	Bátaszék, Sárbogárd, Budapest
7 40	Budapest, Kiskunhalas, Bácsalmás	5 31	Bácsalmás, Kiskunhalas Budapest, Csikéria
9 26	Pécs, Budapest	8 15	Ujdombóvár, Sárbogárd, Budapest
11 44	Budapest, Sárbogárd, Bátaszék	10 35	Bácsalmás, Kiskunhalas, Budapest
13 48	Budapest, Kiskunhalas, Bácsalmás	9 50	Baja, Bátaszék, Pécs
14 20	Ujdombóvár	14 21	Bátaszék, Ujdombóvár
16 52	Pécs, Bátaszék, Baja	14 25	Hercegszántó
18 03	Gara	14 29	Bácsalmás, Kiskunhalas, Budapest, Csikéria
18 27	Hercegszántó	14 48	Gara
18 30	Bpest, Kiskunhalas	15 55	Bátaszék, Sárbogárd, Budapest
19 58	Ujdombóvár, Pécs, Bátaszék	18 50	Bátaszék, Pécs, Sárbogárd, Budapest
21 25	Budapest, Kiskunhalas Bácsalmás, Csikéria	22 00	Bácsalmás, Kiskunhalas, Budapest, Csikéria
22 58	Bpest, Sárbogárd	22 01	Bátaszék, Ujdombóvár, Budapest

Raktári

alsóruhák
varását

olcsón vállalja

KAPOTS GIZÁNÉ, — BAJA
Budapesti ut 38.

Tartós ondolás

legjutányosabban

FRIEDRICH hölgyfodrásznál

Várnagyével szemben

Ugyanott urifodrászat is.
Diákoknak kedvezmény.

Pákolitz József könyvkötészete

Baja, Kossuth Lajos-utca 9. sz.

Elvállal minden e szak-
mába vágó munkát
izléses és pontos
kivitelben, olcsó árak!

KASS

Varadi-Érsek-ut 25. szám.

árai:

1 drb. kis gyümölcs kosár —12	1 drb. nagy gazdasági kosár (50 kg-os) 1:20
1 drb. közep kosár (15 kg-os) —50	1 drb. vászoncipő gumí- talppal (26-37-ig) 1:50
1 drb. közép gyümölcs kosár (25 kg-os) —70	1 drb. seprű II-es —45
	1 " " III-as —56